

### 新网络 新服务 新体验

# 中国电信正式启动移动业务

10月1日,中国电信正式对外放号经营C网移动业务,为广大电信用户提供新移动服务,开启了全业务经营的崭新时代。

昨天,记者在南京电信鼓楼营业厅内看到,用户在不同区域办理着电信新移动、固话、宽带、小灵通等业务。另外,南京电信还为刚刚加入电信大家庭的133/153用户,在一楼大厅里开辟了中国电信移动业务专席、C网终端销售专区,提供一站式服务。

#### 尊享一站式服务

中国电信南京分公司营业中心副经理姜华告诉记者,10月1日起,C网用户可以到南京电信办理相关业务。全省规模最大的鼓楼营业厅也以崭新的面貌,欢迎133/153用户的光临。

C网用户在鼓楼营业厅内不仅能享受从购手机到办

理入网、再到售后的一站式服务;高端客户还能享受VIP服务,电信专业人员为其提供顾问式一对一服务;另外,中国电信在10000专门为C网用户设立了移动业务专席,拨10000按“7”号键就能办理C网业务、话费咨询、积分余额查询及增值业务等,为移动用户提供最优质的服务。

同时,新老C网用户还可以到南京电信百家营业厅、手机卖场、专营店办理业务。南京电信在鼓楼营业厅、瞻园营业厅、新华海手机卖场、越时空手机卖场、山西路手机卖场、万达手机卖场等,准备了数百种中高低档、样式丰富的手机终端供用户选择。

#### 巨资打造C网 优化网络资源

江苏电信有关负责人告诉记者,江苏电信接手C网后,将在年内对全省的网络分

批进行扩容、优化、改造、升级,预计年内完成首期全省C网的优化工作。在未来3年内,中国电信将投资800亿元大举扩建C网网络。

据了解,江苏电信首期将投资279亿元扩建C网,主要覆盖中心城市及部分农村,改善并优化C网信号,提高通话质量。另外,南京电信在接手联通C网后,积极采取各项措施,力争把C网质量提升到新高度。中国电信南京分公司相关负责人称,国庆前南京电信就开始对C网进行健康检查,对各种网元设备运行指标进行检查,对南京全城(含郊区)C网网络进行测试,对网络质量进行全面分析,确保10月1日C网能以全新的面貌迎接新老用户。10月30日前,南京电信将开通224个新建C网基站,届时南京全网基站数将达到730个,增强网络覆盖,网络质量也将大大改善。

另外,为提高C网用户的体验,中国电信不仅规划将C网升级网覆盖82个发达地区,下行速率最高达到3.1Mbps,同时,还计划在2008年底达到2.5万个WLAN热点覆盖,给用户带来无线宽带和C网无缝切换,将给用户带来精彩的移动宽带生活。

#### 移动网和固网“完美结合”

据了解,中国电信还将在未来现有的品牌中加入即时通信的移动元素,把号码百事通、互联星空等业务嵌入手机终端,体现“互联网时代的移动通信,无处不在的信息体验”,让用户真正领略固移融合的好处,并推动南京电信更好地向现代综合信息服务供应商转型,为广大电信用户真正带来全业务服务。

快报记者 郭芷冰



世界戏剧节开幕在即,老外街头戏剧秀造势助威

## 颠覆传统演出给你不一样的多媒体舞台剧新体验 拨118114/114 顶级戏剧尽情看

世界戏剧节于1957年由国际剧协创建于法国巴黎。这是距世界戏剧节诞生半个世纪以来首次走进中国。此次盛会吸引了五大洲十六个国家和地区的著名艺术团体、艺术大师和演艺明星,并力推高质量的经典作品和新创首演剧,演出数目达到三十七台六十场。

作为戏剧传统极为深厚的戏剧大国——中国和国内戏剧大省的江苏,将本着世界戏剧节“丰富性、多样性、民族性、艺术性”的一贯宗旨,积极承办这一届高水平的艺术盛会,旨在提高江苏的国际知名度。本届戏剧节邀请的剧目涵盖了戏剧舞台多种艺术形式,也彰显了我国众多戏曲剧种,如京剧、昆剧、越剧、川剧、梨园戏、锡剧、淮剧、扬剧、淮海戏、梆子戏等;充分体现了国际性戏剧盛会的高品位与多元化特色。

由创始人兼总监桑德尔·罗曼领衔的匈牙利国家舞蹈团,其成员均毕业于匈牙利最高舞蹈学府——国家舞蹈学院。他们带来大型舞蹈秀《夜宴》,囊括了五个传奇故事,追溯欧洲史前文明的《一千零一年》《持步枪的士兵》,重新演绎了《三个火枪手》、勇于向强权索取正义与公道的《复仇》、以诙谐幽默的方式讲述“金属”命运的《钢铁传说》

《华彩匈牙利》,铺陈绚丽多姿的魔幻舞台,它们将匈牙利最富历史传统的舞蹈语汇,以当代舞台秀的形式重新包装,同时汲取了欧洲各国民族舞蹈元素之长。10月25日、10月26日,南京人民大会堂将迎来这部穿越时空、跨越文化的舞蹈史诗;迎来这场气势磅礴、高潮迭起的舞蹈盛宴!

国外媒体频繁用“奇迹”来评价《动画大师诺曼》,导演在舞台上把当今最先进的电脑虚拟成像、三维立体影像、大型投影等多媒体技术与舞蹈家的激情表演完美结合起来,完全打破了表演、舞美、电影、录像、诗歌、灯光、音乐等艺术形式之间的界限,在带来艺术形式上天衣无缝的融合的同时,也开创了数码时代全新的舞台表演语言。10月20日、10月21日,南京前线大剧院即将迎来这台来自加拿大四维艺术公司的惊人原创作品。

现在起,拨打118114/114,不仅可以查询到剧目的相关信息,还可以直接订票,中国电信百事通还帮您送票上门,团体票同样火热预订中,订购十张以上可以享受9.5折,二十张以上可以享受9折优惠。



## 电信移动业务真优惠

# 电信推出移动业务ABC三套餐

历经5个多月的连续奋战,10月1日南京电信顺利完成了C网承接。此后,他们开始大力开展优化C网建设的升级工程,并不断加快南京C网基站的布局,年底前,南京电信还将建300多个移动业务营业网点,新建500个移动业务小型服务站,数十个大型手机卖场;并不断完善中国电信10000移动专属服务热线、网上营业厅、WAP营业厅、短信营业厅,多渠道、全方位为广大电信用户提供快速、便捷、优质的一站式服务。

#### 套餐精简成ABC三类

中国电信南京分公司副总经理沈才良告诉记者,为了满足用户的需求,也让C网用户能方便快捷地选择一款适合自己的套餐。南京电信接手C网后,针对不同的用户

将移动套餐精简成ABC三类:  
A套餐适合大众消费群体,月功能费5元,本地拨打市话0.2元/分钟、国内长途(不含港澳台)0.3元/分钟,本地接听免费;针对时尚人群设计的B套餐,每月20元套餐费,免400条国内点对点短信,本地拨打市话0.2元/分钟、国内长途0.3元/分钟,本地接听免费,满足年轻人喜欢发短信的需求;针对商务人群设计的C套餐:69元月套餐费,每月包本地主叫本地、国内长途350分钟(相当于0.197元/分钟);99元月套餐费,每月包本地主叫(含本地和国内长途)、漫游主被叫合计400分钟,赠省内无线宽带WLAN时长200分钟(限一次一密方式);189元月套餐费,每月包本地主叫(含本地和国内长途)、漫游主被叫合计900分

钟,赠省内无线宽带WLAN时长200分钟(限一次一密方式)。以上套餐均赠送来电显示,超出部分本地主叫(含本地和国内长途)、漫游主被叫均为0.29元/分钟,其他执行标准资费。

#### 充值送手机 免费打电话

“现在办理新业务有什么优惠啊?”一位用户咨询电信工作人员。“现在你充1500元就送1200元的手机补贴。充值的话费首次到账300元,协议期内每月返还50元。月消费150元(不含国际及台港澳长途话费、合作SP信息费)。或者你可以选择充2000元,送1700元手机补贴。充值的话费首次到账200元,协议期内每月消费75元。”电信工作人员回答。

“我们家以后缴固话、宽

带、手机费到任何一家电信营业厅就能搞定。”该用户表示,“我还想办一个100元月套餐费的无线宽带套餐,每月能包省内无线宽带上网100小时,还赠送省外无线宽带上网10小时。一切尽在南京电信,让我轻松网上行。”

中国电信南京分公司副总经理沈才良表示,对于133、153用户与原有C网签订的预存话费、购机、积分、优惠等协议,将由南京电信继续承接。另外,新用户只需携带本人有效身份证件,就可以到任何一个电信网点办理电信移动业务入网。未来,中国电信将会把固话、宽带、小灵通业务进行打包,为广大政企、家庭和个人用户提供更全面、周到的综合信息服务。

详情咨询10000。

快报记者 郭芷冰

#### 精彩推荐

片名:才女斗恶少

导演:李钊

主演:陈嘉辉、史洪波

影片简介:兵部尚书水居一的女儿玲珑在京城商街上相识了英俊、正义、路见不平的御史大夫之子铁中王。与水府相邻速大学士的速公子,仗势欺人,欺男霸女,看上了聪慧的水玲珑,使出各种伎俩骗婚,但都被聪慧的水玲珑识破。后趁水居一被诬告免职时勾结买通水玲珑的叔叔和知县要强行霸占水玲珑……更多精彩请登录 <http://v1.js.vnet.cn/>。



**电信移动业务新体验 入网充值大优惠!**

- 充值送购机补贴最高达1700元
- 充值1500送购机补贴1200元
- 充值1000送购机补贴850元
- 充值300送购机补贴300元

所得购机补贴可用于任意一款在售机型

自助服务热线 10000  
网上营业厅 [js.ct10000.com](http://js.ct10000.com)

活动时间: 2008年10月1日—2008年10月31日  
办理方式: 至南京各电信营业厅或拨打10000办理

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信南京分公司